
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 17-06-2013 ore 13:30
congiunta alla II Commissione e alla X Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari,
Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli,
Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Marta Locatelli, Jacopo Molina,
Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro
Vianello, Marco Zuanich, Michele Zuin, Camilla Seibezzi (sostituisce Bruno Lazzaro), Domenico Ticozzi (sostituisce
Michele Mognato).

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Assessore Gianfranco Bettin, Direttore Piero Dei Rossi, Direttore Andrea
Costantini, Funzionario Cristiana Scarpa, Funzionario Eros Zenere, Funzionario Michele Dal Zin.

Ordine del giorno seduta

Illustrazione dell'emendamento di Giunta su proposta di deliberazione PD 0188/2013 "Approvazione del1. 
"Regolamento per l'applicazione del tributo comunale sui rifiuti e sui servizi indivisibili"(TARES)".

Verbale seduta

Alle ore 13.40 assume la presidenza il consigliere Rosteghin e dà la parola al vicesindaco Simionato per
l’illustrazione del provvedimento. 

SIMIONATO premette che la proposta di emendamento è stata stesa sulla base di tutte le riflessioni raccolte nelle
precedenti riunioni e sarà presentato nella riunione di giunta già convocata. 

SCARPA Cristiana spiega che nell’articolo 2 è stato soppresso il comma 3; l’articolo 2 nel suo insieme non può essere
eliminato; nell’articolo 5 sono cancellati i commi 5 e 6; viene esplicitata la possibilità di utilizzare la allegata tabella anche
ai residenti. 
Alle ore 14.00 entra il consigliere Boraso ed esce il consigliere Borghello. 

CAMPA afferma che con questo provvedimento i non residenti sono più favoriti dei residenti. 

SCARPA Cristiana sostiene che gli uffici a seguito di sentenze della magistratura sono stati costretti a uniformare i criteri
per tutti i cittadini dando però la possibilità ai residenti di avere lo stesso trattamento; l’abitazione non può avere gli
allacciamenti di acqua e gas ma solo quello elettrico con la possibilità di essere arredata. 

CAMPA rileva come si dovesse tener conto di tutti gli allacciamenti e non solo quello elettrico dato che diversamente si
deve costringere il proprietario a spendere soldi per il riallaccio delle utenze. 
Alle ore 14.28 esce il consigliere Tagliapietra. 
SOTTANA suggerisce di valutare ancora il caso di una attività economica cessata. 

CAMPA prende atto che un proprietario che ha una attività chiusa segnala la situazione e non paga mentre può chiedere
l’esclusione temporanea rinnovabile fino a che non trova un nuovo affittuario. Suggerisce di escludere dalla tassa le
scuole paritarie e quelle dell’infanzia comunali già nel regolamento. 
Alle ore 14.40 escono i consiglieri Belcaro e Zuin. 

SOTTANA propone che l’aliquota dello 0,30 prevista all’articolo 19 venga applicato alle scuole. 
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Al termine della lettura degli articoli la funzionaria annuncia che è prevista la rateizzazione dei pagamenti in caso di
accordo bonario. 

Alle ore 14.50 esce il consigliere Costalonga ed il presidente Rosteghin dichiara chiusa la riunione.
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